

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУЗЕЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОЦЕССЕ

С самого первого дня создания, с 8 мая 1985 года, школьный музей является центром гражданско-патриотического воспитания учащихся школы. Вот уже более 25 лет кроме экскурсий на базе музея проходят месячники и мероприятия военно-патриотического и других направлений, результатом реализации которых становится проявление устойчивого интереса к истории, культуре, этнографии своего народа.

Это мероприятия, посвященные:

- Различным датам военной истории;
- Дню защитника Отечества;
- Дню Конституции;

На базе музея **проводятся**:

- встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и ветеранами локальных войн;
- встречи с выдающимися людьми города;
- встречи с мастерами народного творчества города.

Также на базе музея можно проводить **учебные занятия** по:

- истории - темы Великой Отечественной войны и др.;
- литературе - поэзия Великой Отечественной войны и др.;
- обществознанию - Государственные символы и их история;
- географии – История родного края
- технология - декоративно-прикладное творчество народа
- интегрированные уроки;
- классные часы;
- факультативному курсу МХК «Русский дом»

Данные экскурсии, занятия и мероприятия проводятся не только для учащихся нашей школы, но и для учащихся других школ города, учащихся профессиональных училищ, воспитанников учреждений дополнительного образования, воспитанников дошкольных образовательных учреждений.

Кроме экскурсий и встреч с ветеранами, ребята благоустраивают территорию у памятников воинам-освободителям

Таким образом, дети видят, как бережно сохраняется история и "музейная педагогика" помогает уже на этом этапе формировать у них интерес к истории своей Родины и своего народа.